
Questionnaire COFICT (3 réponses par ordre d’importance, avec graphiques) 

Connaissez-vous la Commission Fédérale des Ingénieurs Cadres et Techniciens 

(COFICT) et son rôle ?70 réponses 

  

 

-Oui                                                   40 (57.1%) 
-Non                                                  27 (38.6%) 
-En partie, pas sûr d’être exhaustif   1 (1.4%) 
 

 

 
  

En lien avec la question ci-dessus, connaissez-vous (plusieurs réponses 

possibles) :70 réponses 

 



-Rien de tout cela                                                              37 (52.9%) 
-Les publications de la COFICT                                       25 (35.7%) 
-Le site internet de la COFICT                                         15 (21.4%) 
 

 

 

Parmi les choix proposés ci-dessous, diriez-vous de la COFICT (2 réponses 

maximum) :70 réponses 

 

-Je connais peu ou mal ses missions, des précisions seraient nécessaires   26 (37.1%)  
-C'est un outil adapté aux ICTAM et à leurs problématiques                      15 (21.4%)  
-Je n'ai jamais eu recours à la COFICT et ne sais pas ce que c'est              15 (21.4%) 
   

 

En tant que syndicat, quelles sont vos attentes prioritaires vis à vis de la COFICT, 

en lien avec les problématiques de l'encadrement, nationales ou locales ? 

(Veuillez indiquer jusqu'à 3 choix qui vous semblent prioritaires)70 réponses 



 

-Mise à disposition de kits prêts à l'emploi (revendicatif, syndicalisation, autre)    38 (54.3%) 

-Fourniture d'analyses (articles, décryptages)                                                   31 (44.3%) 

-Relayer les informations et la communication de l'UGICT, avec un angle Fédéral  29 (41.4%) 

 

Concernant les futures journées thématiques organisées par la COFICT, quel 

serai(en)t le(s) sujets(s) qui vous intéresseraient prioritairement (3 réponses 

maximum) :70 réponses 

 



-Prévention des risques psycho-organisationnels chez les ICTAM                   43 (61.4%)                              

-Télétravail, Flex office, entreprise libérée : l'évolution du métier  

  d'encadrement face aux nouvelles organisations du travail                             39 (55.7%)                                                                                      

-Devoir de loyauté, conflits de valeurs et exercice des missions  

  d’encadrement                                                                                                  38 (54.3%) 

 

 

Que manque-t-il aujourd'hui, selon vous, pour renforcer la visibilité/l'accessibilité 

de la COFICT auprès des syndicats :70 réponses 

 
-Des communications plus régulières (mails, newsletter...)                         43 (61.4%) 

-Accessibilité de la page COFICT sur le site de la Fédération                     27 (38.6%) 

-Présence accrue dans les réunions régionales                                             18 (25.7%) 

 

 

 

Connaissez-vous les correspondants de la COFICT ?70 réponses 

-Non                  51 (72.9%) 
-Oui                  19 (27.1%) 

 



 

 

Parlez-nous un peu de votre syndicat...70 réponses 

 

 

-Vous êtes un syndicat CGT               54 (77.1%) 

-Vous êtes un syndiqué isolé                     6 (8.6%) 

-Vous êtes un syndicat UGICT-CGT              7 (10%) 

 

 

 

 



Dans quel secteur d'activité exercez-vous ? (Plusieurs réponses 

possibles)70 réponses 

 

 

-Organismes Sécurité Sociale (CAF, CARSAT, CPAM, URSSAF) 42 (60%) 

-Groupes de Protection Sociale                                                             5 (7.1%) 

-Aides à Domicile                                                                                    4 (5.7%) 

Dans le cadre du suivi de ce sondage, souhaitez-vous être contacté a posteriori 

pour obtenir un supplément d'informations ?70 réponses 

 



-Non, je n'ai pas besoin d'une prise de contact immédiate 34 (48,6 %) 

 -Oui, je souhaite être contacté sur l'email fourni 36 (51,4 %) 

 

 

 

- 


